
Pravidla pro odevzdávání stavebních sutí a 

komunálního odpadu ve sběrném dvoře 

Podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, je komunálním odpadem směsný a 

tříděný odpad z domácností, zejména papír a lepenka, sklo, kovy, plasty, 

biologický odpad, dřevo, textil, obaly, odpadní elektrická a elektronická 

zařízení, odpadní baterie a akumulátory, a objemný odpad, zejména matrace a 

nábytek, a dále směsný odpad a tříděný odpad z jiných zdrojů, pokud je co do 

povahy a složení podobný odpadu z domácností.  

 

Komunální odpad (za který platíte poplatek obci) nezahrnuje odpad z výroby, 

zemědělství, lesnictví, rybolovu, septiků, kanalizační sítě a čistíren odpadních 

vod, včetně kalů, vozidla na konci životnosti ani stavební a demoliční odpad.  

 

Za likvidaci stavebního odpadu vždy odpovídá stavebník a měl by být ze 

zákona schopen doložit doklad o jeho ekologické likvidaci.  

 

Do sběrného dvora je možné odevzdat ročně bezplatně max. 0,5 m3 stavební 

suti na jedno č. p.. a Suť nad výše uvedené množství bude zpoplatněna viz.      

tabulka níže.  

 

Pro rozsáhlejší stavební práce (výměna střešní krytiny, rekonstrukce, demolice 

apod.) je nutno využít k likvidaci prováděcí firmu nebo objednat kontejner u 

firmy zabývající se likvidací těchto odpadů. Odevzdávat lze pouze stavební suť 

bez příměsí hlíny, nebezpečných odpadů (azbestu, asfaltu) apod. 

 

Suť, která vznikne při drobných stavebních opravách, kdy máte stavební suti 

opravdu malé množství, bude v době otevírací doby sběrného dvora umožněno 

uložit za poplatek na místo, které vám stanoví obsluha.  

 

Ceník pro odevzdání sutí ve sběrném dvoře (max. 2 m3 / rok)  

 

Cena kterou obec platí za likvidaci sutí vč. dopravy je cca 2 095 Kč/t  

   m3  t  cena/t (Kč)  Cena/m3/(Kč) 

Pro výpočet ceny je hmotnost 1m3 suti stanovena na 1,5t       2095 3143 

       

Vozík cca 0,7 1,05  2200  

       

Kolečka cca  0,055  0,08  168  

       

Kbelík  cca 0,02  0,03  63  
 

 

Kontejner obecní po okraj bočnic cca  2 3 6 288   
    

 

 



 

Pravidla pro příjem nábytku, oken, dveří apod. do sběrného dvora 

 

Odpad musí být roztříděn tak, aby vznikalo co nejmenší množství směsného 

odpadu. Tento směsný odpad nelze využít k další recyklaci a musí být draze 

skládkován. 

Objemný odpad musí být rozbit nebo rozmontován tak, aby co nejvíce částí 

bylo možné použít na recyklaci a jen zbývající nepoužitelné části určeny ke 

skládkování.  

Dřevo, nábytek, dveře, okna a další budou přijímány bez kovových součástí, 

jako jsou panty, kliky, zámky, zatykače a podobně. Dále bez skleněných, 

plastových, kovových a jiných výplní. Nábytek jako skříně a podobné, budou 

přijímány jen v rozebraném stavu. Pohovky, gauče a jiné výrobky budou 

přijímány pouze bez bez čalounění. Tuto přípravu je třeba provádět nejlépe 

před odvozem do sběrného dvora.  Obec ale dává možnost demontovat nebo 

rozbít objemné kusy v prostoru sběrného dvora – je ale nutné dbát bezpečnosti 

ostatních osob a udržování pořádku na vymezeném místě.před uložením do 

kontejnerů.  

Plasty, krabice tetrapak a podobné objemné odpady, musí být slisovány, 

sešlapány a svázány do balíků nebo vsazeny do pytlů 

Elektrospotřebiče, jak velké, tak malé, musí být kompletní, včetně přívodních 

kabelů. Vzhledem k tomu, že např. ledničky obsahují i nebezpečné látky, není 

možné je ukládat do jiných druhů odpadu a obsluha je oprávněna nepřijmout 

jejich části nebo nekompletní výrobek. Je nutné, aby ledničky byly s 

kompresorem, pračky s motory, televize nevybrakované a nerozbité. 

Je bezpodmínečně nutné respektovat pokyny obsluhy sběrného dvora a 

obsluze sběrného dvora sdělit základní identifikační údaje osoby odevzdávající 

odpad a odhadem i jeho množství pro závaznou evidenci odpadů ve sběrném 

dvoře. 

Při vstupu do sběrného dvora prosím dbejte pokynů obsluhy. Při nedodržení 

pokynů obsluhy vám nebude umožněno odpad ve sběrném dvoře uložit.         

Za ukládání odpadu mimo k tomu určená místa hrozí pokuta až do výše 50 tisíc 

korun 

 

 

 


